
 

浦和大里小学校屋内プールについてのオープンハウス方式による意見聴取の結果 

１ 実施概要 

（1）目的 

浦和大里小学校プールの市民利用についての情報を発信するとともに、市民の皆様のご意見を伺

い、今後の市民利用のあり方について検討を行うために実施。 

 

（２）実施日・場所 

実施日 実施時間 実施場所 

令和６年８月１９日（月）～ 

令和６年８月２７日（火）  ※土日含む 

 

①１０：００～１２：００ 

②１５：００～１７：００ 

サウスピア 武蔵浦和図書館エントランス前

（南区別所７－２０－１） 

令和６年８月２８日（水） 
沼影公園屋内プール 会議室 

（南区沼影２－７－３５） 

 

（３）実施方法 

 ご来場いただいた方へ、展示パネルやチラシをご覧いただきながら、浦和大里小学校プールの市民

利用についての説明を行うとともに、浦和大里小学校プールの利用についての意見を伺うアンケート

を実施。 

 

（４）実施結果 

 
 
 
 

合計 1,３00 人を超える、子どもから高齢者まで幅広い世代の方にご来場いただき、７４１名の方 

から、アンケートをいただきました。 

 いただいたご意見は今後の検討に当たっての参考とさせていただくとともに、各関係課に共有させ

ていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8月19日 8月20日 8月21日 8月22日 8月23日 8月24日 8月25日 8月26日 8月27日 8月28日 合 計

来場者数 合計 100 144 219 151 105 167 247 48 123 84 1,388

アンケート数 合計 56 54 114 70 60 113 128 32 51 63 741



（５）オープンハウス展示パネル 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２ アンケート結果 （アンケート総数：７４１件） 

（１）アンケート項目 

①あなたの年齢を教えてください    

②あなたのお住まいを教えてください 

③沼影公園屋内プールを利用したことがありますか       

④浦和大里小学校に市民が利用できる屋内プールができることを知っていましたか   

⑤浦和大里小学校の屋内プールを利用してみたいと思いますか 

⑥浦和大里小学校の屋内プールを利用したくない理由は何ですか    

⑦浦和大里小学校の屋内プールまでの交通手段は何ですか   

⑧浦和大里小学校の屋内プールを利用する目的は何ですか             

⑨主に浦和大里小学校の屋内プールを利用したい時間帯はいつですか（複数回答可） 

⑩主に浦和大里小学校の屋内プールを利用したい時期はいつですか （複数回答可） 

⑪主に浦和大里小学校の屋内プールを団体での利用を希望しているか？  

⑫浦和大里小学校の屋内プールで、水泳教室を開催する場合、利用したいと思いますか 

⑬その他ご意見等ありましたらご記入ください（自由記入欄） 

 

（２）アンケート結果考察 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サウスピアと沼影公園屋内プールの２会場で、主に南区にお住まいの方を中心にアンケートを実施しました。 

サウスピア会場では、武蔵浦和図書館エントランス前での実施のため、図書館に来館する方を中心に、子どもか

ら高齢者までの幅広い世代の方よりアンケートに回答いただきました。 

沼影公園屋内プール会場では、主に沼影公園屋内プールを実際に利用している方よりアンケートに回答いただ

きました。 

オープンハウス期間中に、延べ１，３８８人（サウスピア会場 １，３０４人、沼影屋内プール会場 ８４人）もの多く

の方に来場いただき、７４１件（サウスピア会場 ６７８件、沼影屋内プール会場 ６３件）のアンケート回答をいただ

きました。 

未回答 １ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他のお住まい 

  ・戸田市（１２人）   ・川口市（４人）   ・蕨市（２人）   ・吉川市（２人） 

  ・蓮田市（１人）    ・鴻巣市（１人）   ・川越市（１人）  ・ふじみ野市（１人） 

  ・入間市（１人）    ・東京都（６人）   ・千葉県（２人）  ・未記入（６人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未回答 ８ 

・幅広い世代の方からアンケート回答をいただきました。「６０歳～」の方回答が３０％と最も多く、「２０歳～３９

歳」、「６０歳～」の方で全体の半数以上を占めました。 

・居住地については、約８０％の方が南区在住でした。市外在住の方では、戸田市在住の方が最も多かったです。 

 

未回答 ２ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未回答 １ 

未回答 ４ 

・アンケートの結果、４０％の方が、「沼影公園屋内プールを利用したことがない」との回答でした。今までプールを 

利用していなかった多くの方に、新たに浦和大里小学校屋内プールができることを周知できました。 

・アンケートの結果、「浦和大里小学校に市民が利用できる屋内プールができることを知らなかった」という回答が

６０％以上あり、多くの方に浦和大里小学校屋内プールができることを周知できました。 

・アンケートの結果、浦和大里小学校屋内プールを利用したいという回答を全体の約９０％の方からいただきまし

た。 

 



浦和大里小学校屋内プールを利用したいかどうか 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未回答 ５ 

未回答 ４ 

参考：クロス集計 

・アンケートの結果、今まで沼影公園屋内プールを利用したことがない方、浦和大里小学校屋内プールができる 

ことを知らなかったプールに関心のない方の８０％以上の方からも、浦和大里小学校屋内プールを利用したい 

との回答をいただきました。 



※⑥は⑤で「利用したくない」と回答した方のみ回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の利用しない理由 

・年齢的に難しいため（７人）        

・沼影市民プールを壊すことに反対のため（５人） 

・学校内に一般の方が入るのが納得いかないため（３人）  

・遠方のため（２人）  

・体力的に難しいため（１人）      

・現在水泳をしていないため（１人） 

・水泳に興味がないため（１人） 

・泳げないため（１人）  

・持病のため水泳をすることは不可能のため（１人） 

・未記入（４人） 

 

※⑦以降は、⑤で「ぜひ利用したい」「どちらかというと利用したい」と回答した方のみ回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・アンケートの結果、９０％近くの方が、プールまでの交通手段について、「自転車」、「徒歩」、「公共交通」と回答し

ました。主な交通手段として車と回答した方は全体の１０％にとどまりました。 

・アンケートの結果、６０％以上の方が、プールを利用する目的について、「健康づくり」と回答しました。 

また、その他の回答としては「子どもと遊ぶ」との回答が多かったです。 

・アンケートの結果、プールを利用したい時間としては、土日の午前、午後との回答が多かったですが、平日夜の個

人利用の希望も多いことが分かりました。※沼影公園屋内プールは平日夜の個人利用は金曜のみ 

・アンケートの結果、プールを利用したい時期としては、特に夏に利用したいとの回答が多かったです。 

・アンケートの結果、個人利用との回答が 80％を超え、個人利用のニーズが大変多いことが分かりました。 

・アンケートの結果、水泳教室については、「よく分からない」の回答も含めると８０％の方が参加を検討しているこ

とが分かりました。 

 

未回答 ２ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の交通手段 

  ・原付（１人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の利用目的 

・友達と遊ぶ   ・教室     ・レジャー    ・沼影プールの代わりに 

・子供の水泳の練習    ・ダイエット   ・趣味    ・先生に会いたいから 

・子供の付きそい、夏休み中あそぶ    ・スイミングの練習 

・子供と遊ぶ   ・あそびたい                               等 

 

 

 

複数回答者あり 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 交通・アクセス・駐車場について 

・プール専用駐車場をもうけてほしい ９件 

・車の乗降場所をもうけてほしい    １件 

 

② 防犯面・安全面について 

・安全対策を徹底してほしい １３件 

 

③ 料金について 

・プールの料金 安く ３件 

・プールの料金 同額 １件 

・プールの料金 高く ２件 

・プールの料金 大人は高く、子供は安く ２件 

・回数券を導入してほしい ２件 

・児童に無料券を配布してほしい １件 

・利用時間別の料金設定にしてほしい １件 

・駐車場料金の補助をしてほしい ３件 

・駐車場の無料化 ２件 

・アクティブチケットを利用したい １件 

 

 

⑬自由記入欄について 



④ 自主事業について 

・教室を利用したい １０件 

・現在の教室と同様の活動ができるようにしてほしい ２７件 

 

⑤ 建物・設備について 

・プール可動床は不要 ２件 

・設計にあたり、市民の意見を取り入れてほしい １件 

・設計にあたり、図面や情報を公開してほしい １件 

・事故が無いようしっかり設計してほしい １件 

・会議室がほしい ２件 

・お風呂がほしい ３件 

・サウナがほしい １件 

・多目的室（介助者と一緒に着替えられるスペース）がほしい １件 

・開閉式の天井にしてほしい １件 

・幼児専用プールがほしい ２件 

・水温調整機能がついたプールにしてほしい １件 

・LED 照明にしてほしい １件 

・自動販売機がほしい １件 

・飛び込み台がほしい ２件 

・温度調整可能なハンドシャワーが欲しい １件 

・大きなロッカーがほしい １件 

・ヘアドライヤーがほしい １件 

・脱水機がほしい １件 

 

⑥ プール利用について 

・子供専用レーンをもうけてほしい ２件 

・利用できる曜日、時間を固定してほしい １件 

・障害者の優先利用制度があるとよい １件 

・利用時間を延長してほしい ２件 

・子供が利用しやすいようにしてほしい ６件 

・みんなが利用しやすい仕組みにしてほしい ２件 

・個人利用の時間やコースを多くもうけてほしい ２件 

・仕事をしているので、平日夜に利用したい ２件 

・レーンで利用したい １件 

・団体利用をしたい ３件 

 

⑦ 沼影公園プール廃止について 

・沼影公園プール廃止に反対 ３件 

・沼影公園プールをリニューアルしてほしい ２件 

・新しいレジャープールはいつ実現するのか見通しを知りたい １件 

・場所が変わってしまったので、もうプールは利用しない １件 

・市民の意見を取り入れる仕組みをつくるべき １件 



 

⑧ 義務教育学校について 

・武蔵浦和学園 反対 ２件 

・代替用地が他にあったのではないか ３件 

・なぜ義務教育学校を建設することになったのか ２件 

 

⑨ その他ご意見について 

・とても楽しみにしています ２件 

・とてもいい事だと思います ４件 

・頑張ってください ２件 

・新しいとりくみ、ありがとう １件 

・期待しています ２件 

・利用してみたい ２件 

・屋外プールを建設してほしい ７件 

・新しくできる公園にバスケットコートがほしい １件 

・各所に屋内プールができると良い ２件 

・他市と情報共有を行い、よりよい施設にしてほしい １件 

・営利優先ではなく、公益性を重視してほしい １件 

・水温調整に注意してほしい ２件 

・屋内の子供の遊び場がほしい １件 

・新しいスポーツ施設が必要 １件 

・新しいスポーツ施設建設の際は市民の意見を反映してほしい １件 

・BGM を流してほしい １件 

・健康増進のために利用したい ２件 

・人通りが増えるので困る １件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


